
广安市育才学校2009年秋高12级第一次月考试题

数     学

本试卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分150分，考试时间120分钟

第Ⅰ卷（选择题  共60分）

一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分. 

1、数0与
[image: image1.wmf]Æ

的关系是

A、
[image: image2.wmf]0

=Æ

       B、
[image: image3.wmf]0

ÍÆ

      C、
[image: image4.wmf]0

ÎÆ

     D、
[image: image5.wmf]0

ÏÆ


2、已知全集
[image: image6.wmf]{

}

1,2,3,4,5,6,7,8

U

=

,
[image: image7.wmf]{

}

2,3,5,7

M

=

 ,则
[image: image8.wmf]U

CM

=

A、
[image: image9.wmf]{

}

25,7

，

     B、
[image: image10.wmf]{

}

2,4

      C、
[image: image11.wmf]{

}

1,4,68

，

    D、
[image: image12.wmf]{

}

1,3,5,7


3、设集合A=
[image: image13.wmf]{

}

R

x

x

y

y

Î

+

=

,

1

|

2

，B=
[image: image14.wmf]{

}

R

x

x

y

y

Î

+

=

,

1

|

.则A∩B=

A 、
[image: image15.wmf]{

}

)

2

,

1

(

),

1

,

0

(

     B、 
[image: image16.wmf]{

}

)

1

,

0

(

     C、
[image: image17.wmf]{

}

)

2

,

1

(

    D、 A 

4、不等式
[image: image18.wmf]251

x

-<

的解集为

A、
[image: image19.wmf]{

}

32

xxx

><

或

           B、
[image: image20.wmf]{

}

23

xx

<<


C、 
[image: image21.wmf]{

}

3

xx

<

                D、
[image: image22.wmf]{

}

2

xx

>


5、已知
[image: image23.wmf]{

}

2

1,2,31

Aaa

=--

，
[image: image24.wmf]{

}

1,3

B

=-

,
[image: image25.wmf]{

}

3

AB

=

I

，则
[image: image26.wmf]a

=

A、-4或1     B、-1或4        C、-4         D、4

6、设集合
[image: image27.wmf]{

}

{

}

2

|5,|4210,

SxxTxxx

=<=+-<

则
[image: image28.wmf]ST

=

U


Ａ、
[image: image29.wmf]{

}

|75

xx

-<<-

　        Ｂ、
[image: image30.wmf]{

}

|35

xx

<<


Ｃ、
[image: image31.wmf]{

}

|53

xx

-<<

 　        Ｄ、
[image: image32.wmf]{

}

|75

xx

-<<


7、集合
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一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分. 
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二、填空题：本题共4题，每小题4，共16分

13、已知集合
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三、解答题：共74分

17、解下面不等式：(2小题，每小题6分，共12分)
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